

SVETE MISE U TJEDNU 8.9.2019. – 15.9.2019.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
8.9.	NED	DVADESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU	08.00 – SV. MISA (Sv. Ana): + Marica Kolar 09.30 – ŽUPNA SV. MISA (Virje) 19.00 + Josip i rod. Juranić
9.9.	PON	Sv. Petar Claver	❖ NEMA SV. MISE
10.9.	UTO	Sv. Nikola Tolentinski	07.30 + Vladimir Ivančin
11.9.	SRI	Sv. Adelfo	07.30 + Darinka Šabarić
12.9.	ČET	Presveto Ime Marijino	07.30 + Ana Milek i Marica Gaščić
13.9.	PET	Sv. Ivan Zlatousti	19.00 – KUMULATIVNA: + Ivan Furdić; + Ljubica Bezjak; + Ob. Popović i Lenardić; + Terezija Ljubić; + Ob. Peršinović, Terezija, Đuro i Franjo; + Martin Levak; + Josip Pintar i rod.; + Nevenka Stanešić; - na nakanu; + Ana i Branko Černi; + Branko Muktić, Ivan i Ana Megec, Ferdo i Kata Pleško; + Stipo Martić i rod, Stjepan Krajina, Pejo i rod. Krajina; + Martin Kemenović i ob., ob. Maceković; + Jelena Senjan i ob., duše u čistilištu
14.9.	SUB	UZVIŠENJE SVETOGA KRIŽA	07.30 + 11.00 – SV. MISA (Šemovci / Proštenje): + Vlado Novak 19.00 – SV. MISA (Sv. Ana): + Mirko, Stjepan i Ana Račan, Antun i Klara Magdić
15.9.	NED	DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – ŽUPNA SV. MISA (Virje) - Zaviz Duha Svetoga za početak školske godine 19.00 + Davor Grčić

IBAN: HR902360001102724626 (Zagrebačka Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Tel.: 048/897-235; e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme: utorak, srijeda i četvrtak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Naklada: 300 komada



23. nedjelja kroz godinu

8. rujna 2019.

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

Broj 41

Godina IX

ŠKOLA SLOBODE

Lk 14, 25-33

Nije li se svijet preokrenuo? Isus kaže da trebamo ljubiti naše neprijatelje – a našu vlastitu obitelj "mrziti". Da, tako sasvim doslovno stoji u Evanđelju! U "govoru na gori" Isus kaže: "Ljubite svoje neprijatelje i molite za one koji vas progone": A danas u Evanđelju kaže: "Dođe li tko meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik."

Vlastitu obitelj "malo cijeniti" već je prilično loše. A tu doslovno stoji "mrziti". Sami prevoditelji bili su prestrašeni pred Isusovim riječima i stoga su stvar jako oslabili. Riječi Isusove ostaju zbog toga još uvijek tvrde.

Neprijatelje trebamo ljubiti, vlastite ljude, našu obitelj, "naše drage", kako mi to rado spominjemo, trebamo naprotiv mrziti? Nije li tu nešto naopako krenulo? Ili nas Isus time želi provocirati? Želi li on nešto pokazati, što je na prvi pogled strašno, ali se kod bližeg promatranja pokazuje kao pozitivno? Zar ne može biti, da nam Isus ovdje pokazuje veliki put slobode?

Isus uvijek iznova podsjeća na deset zapovijedi, također na četvrtu: "Poštuj oca i majku..." On je sam ozbiljno prihvaćao tu zapovijed. Da, ti trebaš njih poštivati i paziti, i kad su stari i potrebni ponoći, prihvatiti ih. Isto tako vrijedi u pogledu na djecu: za njih se brinuti, puno toga se odreći radi djece, biti spreman podnijeti žrtvu za njih: u svemu tome je Isusova potpuna suglasnost.

Ali Isus upozorava na opasnost, a ona nije mala: obitelj također može biti tamnica. Ima lošeg obiteljskog egoizma, zlog obiteljskog ponosa koji čini neslobodnim. To se pokazuje puno puta vrlo dramatično, kad se obitelj protivi Božjem pozivu. Znademo za dovoljno bolne primjere, gdje su roditelji nastojali spriječiti, da im kćerka slijedi Kristov poziv i postane redovnica, gdje je želja mladića, da postane svećenik i slijedi Krista, ocjenjena od obitelji kao sramota, kao katastrofa.

Vlastitu obitelj "mrziti" a neprijatelje "ljubiti"? U oba slučaja radi se o slobodi. Isus nas želi učiniti slobodnima: slobodan od uskih privrženosti, slobodan također od predrasuda. Slobodan od svega, da u neprijatelju vidimo čovjeka i tako probijemo spiralu mržnje, neprihvatanja, nasilja. Slobodan, da u obitelji vidimo ljude koje osobito trebam i smijem ljubiti, ali čije želje koje se stavljaju nad voljom Božjom ne smijem. Nasljedovanje Isusa prije svega je škola unutarnje slobode: nikako lagan, ali sigurno koristan put!

Fra Jozo Župić

IZ KATEKIZMA KATOLIČKE CRKVE

1. ŠTO VJERUJEMO?

1.2. Ispovijest kršćanske vjere – Vjerujem u Isusa Krista, jedinorođenoga Sina Božjega

76. Zašto se izvještaji o Isusu nazivaju „evanđelja“, odnosno „radosna vijest“?

„Radi nas ljudi i radi našega spasenja sišao je s nebasa“ (Nicejsko-carigradsko VJEROVANJE). [456-460]

Bog je u Isusu Kristu svijet sa sobom pomirio i ljude otkupio od ropstva grijeha. „Bog je tako ljubio svijet, da je dao svoga Sina“ (Iv 3,16). U Isusu je Bog uzeo naše smrtno tijelo (UTJELOVLJENJE), podijelio je s nama našu zemaljsku sudbinu, naše patnje i našu smrt i postao u svemu jedan od nas, osim u grijehu.

77. Što znači da je Isus istodobno pravi Bog i pravi čovjek?

U Isusu je Bog stvarno postao jedan od nas i tako postao naš brat, ali tako nije prestao istodobno biti Bog i naš Gospodin. Kalcedonski sabor godine 451. naučava da su božanstvo i čovječstvo u jednoj osobi Isusa Krista „neodijeljeno i nepomiješano“ povezani. [464-467, 469]

CRKVA je dugo nastojala naći način kako bi izrazila odnos između božanstva i čovječstva u Isusu Kristu. Božanstvo i čovječstvo ne stoje jedno nasuprot drugomu, kao da bi Isus bio dijelom Bog, a dijelom čovjek. Ne radi se ni o tome da božanstvo i čovječstvo budu pomiješani. Bog u Isusu nije samo prividno uzeo tijelo (*dokeizizam*), nego je zaista postao čovjekom. Ne radi se ni o tome da bi božanstvo i čovječstvo bili u dvije različite osobe (*nestorijanizam*). Konačno, ne radi se ni o tome da bi čovječstvo bilo utopljeno u božansku narav (*monofizitizam*). Protiv ovih krivovjerja Crkva se čvrsto drži vjere da je Isus Krist jedna osoba, istodobno pravi Bog i pravi čovjek. Poznata formula „nepodijeljeno i nepomiješano“ (Kalcedonski sabor) ne pokušava objasniti ono što ljudskom razumu nije moguće shvatiti, nego čvrsto drži krajnje točke vjere. Ona označava „pravac“ u kojemu se može tražiti otajstvo osobe Isusa Krista.

78. Zašto možemo Isusa pojmiti samo kao „otajstvo“ (misterij)?

Budući da je Isus Bog, ne može ga se razumjeti ako se isključi nevidljiva božanska stvarnost. [525-530, 536]

Vidljiva Isusova strana upućuje na nevidljivu. U Isusu vidimo mnoštvo stvarnosti, prisutnih u punoj snazi, koje možemo razumjeti samo kao otajstvo. Takva OTAJSTVA jesu na primjer božansko sinovstvo, utjelovljenje, Kristova muka i uskrsnuće.

79. Je li Isus, kao i mi, imao dušu, duh i tijelo?

Da. Isus je „radio ljudskim rukama, razmišljao ljudskim umom, odlučivao ljudskom voljom, ljubio ljudskim srcem“ (Drugi vatikanski sabor, GS 22,2) [470-476]

Isusovu potpunu čovječstvu pripada i to da je posjedovao dušu i da se je duševno razvijao. U toj je duši bio njegov ljudski identitet i njegova osobita samosvijest. Isus je znao za svoje jedinstvo s nebeskim Ocem u Duhu Svetomu od kojega se dao voditi u svim situacijama svojega života.

Izvor: YOUCAT

Otajstvo čovjeka stvarno postaje jasno jedino u otajstvu Utjelovljene Riječi.

Drugi vatikanski sabor, GS

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; **Nedjelja:** „Martinci“

❖ **ZAZIV DUHA SVETOGA ZA POČETAK ŠKOLSKE GODINE:** Iduću nedjelju u župnoj crkvi na Sv. Misi u 09.30h biti će zaziv Duha Svetoga za početak školske i vjeronaučne godine.

❖ **OBNOVA GRIJANJA U CRKVI:** U mjesecu rujnu započinje obnova grijanja u crkvi (postavljanje novog bojlera, servis ventil konvektora te instalacije grijanja...). Cijena radova je 55.000kn. Svoj dar za obnovu možete uplatiti na žiro račun župe ili donijeti osobno u župni ured.

OBITELJSKI DAR DAROVALI SU:

Ob. Laloš, A. Hebranga 14

Slava Zidar, A. Šenoe, 22

Ob. Šimunić, Gradišće 4

Jedna obitelj, Mitrovica

Jedna osoba, Lugarićeva

DAR ZA OBNOVU GRIJANJA U CRKVI:

Ob. Carek, Trnovac 4

Ob. Čizmešinkin, M. P. Miškine 21

Ob. Šipušić, Mitrovica 81

Ob. Slamić, Vrbas 6

Ob. Zidar, A. Šenoe 20

Jedna obitelj, Mitrovica

Ob. Kemenović, Gajeva 76a

Ob. Levak, Trg Prodavić 19

Zahvaljujem obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.